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Atti deliberativi 2022/2026 

Deliberazione del Consiglio n. 41 del 7 marzo 2024 

Rif. Verbale n. 4 /2024 

Oggetto: Candidatura Elezioni suppletive CNOAS 

 
Il Consiglio dell’Ordine degli Assistenti Sociali della Regione Campania, in modalità mista in 
presenza e online tramite piattaforma ZOOM, si è riunito nella seduta consiliare straordinaria 
4/2024 del giorno 07/03/2024 dalle ore 17.11 alle ore 19.06, presenti i sottoindicati consiglieri: 
 

PANICO Gilda Presidente A         Presente 

MALERBA Gaetano Vice Presidente A          Presente   

CORRADO Massimo Tesoriere   A         Presente 

DI LIETO Maria  Segretario   B Presente 

ANSALONE Anna    Consigliere  A Presente 

ASCIONE Francesca   Consigliere  A Presente 

CARFORA Pasqualina Stella                  Consigliere   A Presente 

DI FUSCO Emilio    Consigliere  B Presente 

DI MATTEO Barbara   Consigliere   B Presente 

GRIMALDI Carmela   Consigliere  B Presente 

IZZO Anna     Consigliere  B Assente 

IZZO Gennaro    Consigliere   A Assente 

PISANO Dea Demian                       Consigliere   B Presente 

SANNINO Federica Consigliere   A         Assente  

SOLA Antonio    Consigliere  B Assente 
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VISTA la L. 23 marzo 1993, n. 84;  
VISTO il D.M. Grazia e Giustizia 11 ottobre 1994, n. 615;  
VISTO il D.P.R. 8 luglio 2005, n. 169;  
VISTA la L. 7 agosto 1990, n. 241; 
VISTO il proprio vigente Regolamento di funzionamento;  
VISTO il proprio vigente Regolamento di amministrazione e contabilità;  
 

Premesso che 

- Per la sostituzione di tre Consiglieri nazionali dell’Ordine degli Assistenti sociali 

appartenenti alla sezione A dell’Albo sarà necessario procedere, verosimilmente nei 

mesi di marzo o aprile 2024, alle Elezioni Suppletive che il CNOAS indirà in base alla 

data comunicata dal Ministero di Giustizia vigilante; 

 

- La Presidente richiama l’attenzione dei Consiglieri in merito alla necessità di 

procedere alla candidatura di un Consigliere CROAS Campania che possa 

rappresentare l’Area Sud e la Campania, per le prossime elezioni suppletive di 

numero 3 Consiglieri CNOAS; 

 

- Il Presidente comunica al Consiglio che la candidatura del Consigliere Massimo 

Corrado trova l’approvazione degli altri CROAS Regionali; 

 

preso atto  

- che nessun altro Consigliere è disponibile a presentare la propria candidatura; 

 

Il Consiglio prende atto, approva e delibera all’unanimità dei presenti 

 
1. La candidatura del consigliere Massimo Corrado alle prossime elezioni suppletive di 

numero 3 Consiglieri CNOAS della Sezione A;  

2. delega le cariche e l’RPCT, ognuno per le proprie competenze, agli atti successivi tra cui agli  
atti consequenziali di trasmissione e pubblicazione dei documenti e delle informazioni ai sensi  
del Dlgs 97/2016; 

3.  di rendere la presente delibera immediatamente esecutiva; 
 

La Consigliera Segretario                                                                       Il Presidente 

      Maria Di Lieto                                                                                     Gilda Panico 

  


